
 

   

 

 

 

 

     1, Na předních dílech si z rubové strany odšijeme prsní záševky. Záševky důkladně rozžehlíme a zažehlíme směrem dolů. 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2, Líc na líc na sebe položíme pření díly a zadní díl. Sešpendlíme si náramenice. Sešijeme je rovným stehem a poté začistíme 

 cikcakem nebo na OL. Šev  z líce prošijeme rovným stehem (na zadním dílu). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3, Olemujeme průkrčník a výstřih proužkem na třetiny. Vezmeme proužek látky a našijeme ho lícem na rubovou stranu 

průkrčníku (při šití v obloučcích výstřih lehce navolňujeme a proužek natahujeme). Šev rozžehlíme. Proužek nadvakrát 

založíme dovnitř a u okraje prošijeme k lícové straně průkrčníku a výstřihu. Prošíváme rovným stehem. 
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     4, Srovnáme si přední díly na zadní díl. Přetočíme na ruby a sešijeme boční strany. Nejprve rovným stehem, potom  

 začistíme cikcakem nebo OL.      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 5, Líc na líc přeložíme díly rukávů a sešijeme je na bocích. Nejprve rovným stehem, potom začistíme cicakem nebo OL. 

            Rukávy našpendlíme do průramků (líc na líc) tak, aby nám lícoval ramenná šev se značkou na rukávu a boční šev se švem 

 v podpaží. Rukáv musíme lehce navolňovat. Sešijeme rovným stehem a začistíme cikcakem nebo na OL. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6, Lem rukávu začistíme a nadvakrát založíme dovnitř (2 x 2,75 cm). Důkladně zažehlíme a poté u okraje prošijeme rovným 

stehem. 
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7, Na díly sukně si v místech značení našpendlíme díly kapes. Špendlíme líc na líc. Díly sukně s kapsami sešijeme rovným   

stehem a začistíme cikcakem nebo na OL. Důkladně švy rozžehlíme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 8, Díly sukně na sebe položíme (líc na líc) a boční švy sešpendlíme. Špendlíme tak, aby nám švy u kapes lícovaly. 

           Díly sešijeme. Sešíváme nahoře po šev u kapes, přes kapsy k spodnímu švu u kapes a dolů ke spodnímu lemu. 

    Šijeme rovným stehem, potom začistíme cikcakem nebo na OL: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9, Spodní lem sukně začistíme. Lem nadvakrát založíme dovnitř (2x 2,75 cm), důkladně zažehlíme a u okraje rovným 

stehem prošijeme. 
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10, Horní lem sukně nařasíme tak, aby byl obvod stejně dlouhý jako obvod horního dílu. Postup řasení najdeš ve 

videonávodech na www.dnessiju.cz. Líc na líc sešijeme sukni s horní částí. Dáváme pozor, aby boční švy lícovaly. Sešíváme 

nejprve rovným stehem, potom začistíme šev cikcakem nebo OL. Šev rozžehlíme a prošijeme k horní části rovným stehem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11, Položíme na sebe líc na líc díly pásku a po obvodu je sešijeme rovným stehem a začistíme cikcakem nebo OL. Jednu  

krátkou stranu necháme nesešitou. Nesešitou stranou pásek protočíme. Srovnáme ho a důkladně rozžehlíme. Nesešitou  

stranu založíme dovnitř a taky zažehlíme. Nakonec pásek po celém obvodu při okraji prošijeme rovným stehem. 
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